



## Главе ведомства будет представлен доклад о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Челябинской области



В средствах массовой информации опубликовано обращение жителей села Муслюмово Челябинской области к руководству СК России, в котором они сообщают, что из-за отходов производства птицефабрики в воздухе стоит неприятный запах и в большом количестве летают насекомые, которые являются переносчиками инфекций. Кроме того, в публикации сообщается, что осуществляется сброс отходов в реку. Граждане неоднократно обращались к сотрудникам местных органов власти, однако на жалобы никто не реагирует. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проводится проверка по ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Челябинской области Асхабову А.М. представить доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819672>